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INTERPELLANZA A RISPOSTA SCRITTA 

“Fonti di finanziamento agli Enti Locali quali fondi PNRR e bandi pubblici sono opportunità 

che non mancano, serve consapevolezza responsabilità e trasparenza”. 

 

PREMESSO CHE: 

Nella precedente amministrazione, grazie all’impegno ed al lavoro di tutta la struttura 

comunale, con il forte impulso della giunta ed in particolare dell’assessore Matteotti sono 

arrivati nelle casse dell’Ente importanti finanziamenti a fondo perduto, oltre 29 milioni di 

finanziamenti di cui circa 22 milioni a titolo di PNRR. 

 

CONSIDERATO CHE: 

Sono tutt’ora attivi molti bandi PNRR, fondi comunitari ma anche nazionali e provinciali, 

prendendo spunto da un intervento del sindaco durante l’ultimo consiglio comunale, fatto 

su sollecitazione della consigliera Mercadante in merito agli sforzi che questa 

amministrazione sta facendo a favore della scuola, ci viene da chiedere se visto che è in 

ultimazione la scuola d’infanzia 0 – 6 al rione 2 Giugno se l’amministrazione ha aderito al 

bando PNRR (che dovrebbe scadere in questi giorni) indetto dal MIM (Ministero 
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dell’istruzione e del merito) per la fornitura di arredi didattici innovativi per la fascia 0/6, 

riferito in modo specifico anche alle Province di Trento e Bolzano. 

Alla luce di quanto esposto: 

 

SI CHIEDE AL SINDACO 

Nel caso in cui il comune di Riva del Garda avesse aderito al bando PNRR relativo agli arredi 

scolastici, al fine di garantire la massima trasparenza e a completamento dell’intervento 

fatto in Consiglio comunale se può illustrarci gli obiettivi del bando e le risorse economiche 

richieste. 

Nel caso invece non vi avesse aderito chiediamo le motivazioni che hanno portato 

all’abbandono dell’opportunità di reperire fondi per interventi sull’edilizia scolastica. 

Per completezza chiediamo inoltre a quali contributi, per quali progetti e per che importi 

l’attuale amministrazione ha fatto richiesta e lo stato dell’arte delle domande in essere.  

Rimaniamo in attesa della risposta scritta nei tempi previsti dal regolamento.  

Cordiali saluti.  
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Consigliere comunale Lega per Salvini Premier 
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